

Практическое занятие в Центральном музее железнодорожного транспорта



В Центральном музее железнодорожного транспорта РФ состоялось практическое занятие для студентов специальности «Судебная экспертиза» 4-го курса.

В ходе занятия ребята ознакомились с историей развития железных дорог России в XIX–XXI вв., с принципами организации движения поездов и работы станций, с устройством подвижного состава. За помощь в проведении экскурсии благодарим директора музея В.И. Митленко и заместителя директора музея Е.Н. Асташеву.



Для справки:

Федеральное государственное учреждение культуры «Центральный музей железнодорожного транспорта Российской Федерации» – один из старейших научно-технических музеев в мире.

Фондовые материалы музея являются наглядными документами по истории строительства железных дорог в России, о становлении и развитии отечественной железнодорожной науки и техники. Музей постоянно проводит поисковые, научно-исследовательские работы в архивах, библиотеках. Музейные материалы используются при подготовке кино- и видеофильмов, при организации новых музеев, исследователями и писателями. Выставочная работа позволяет шире знакомить посетителей с фондовыми материалами. За год музеем проводится 12-15 выставок.